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Laci harom szampiramist készitett.
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Tetszdleges pozitiv egész szamokat irt egymads mellé le. Két szomszédos szam dsszege adja

a felettiik 1év6 szamot. Ezt addig folytatta, amig eljutott a szampiramis tetején 1évo szamig.
Dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkez6 allitasok kozil! Valaszodat

a megfelel6 kezddbet(i besatirozasdval jelold!

Igaz  Hamis

Egy szampiramisban minden szdm nagyobb,

mint a két alatta 1évé. @ @

Ha a legals6 sorban csak paros szamok vannak,
akkor a szampiramisban minden szam paros. @

Q)

Ha a legals6 sorban csak paratlan szamok vannak,
akkor a szampiramisban minden szam paratlan.
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A szampiramisban mindig a legfeliil 1év6 szam a legnagyobb.

2./

Virag ur lakdst szeretne vasarolni. A kovetkezé két hirdetés keltette fel a figyelmét:

Angyal tér 45m* 66200 zed
Bokros it 50 m*> 71200 zed

Melyik lakds 1 m*-e keriil kevesebbe? Satirozd be a helyes véilasz betijelét! Valaszodat
szamitassal indokold!

@ Az Angyal téri.
@ A Bokros uti.

@ Ugyanannyiba keriil 1 m?.
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Erzsi és Janos hétfotol csiitortokig egy tanuldstudioban tart 6rakat délutanonként, ahol
diakokat korrepetdlnak.
A kovetkez6 tablazat azt mutatja, mikor van a munkaidejiik, és ez id6 alatt mikor vannak

oraik.
Hétfé Kedd Szerda Cstitortok
Erzsi Janos Erzsi Janos Erzsi Janos Erzsi Janos
Munkaidé (15.00-20.00/15.00-21.00/15.00-20.00 - 15.30-20.00/15.00-21.00{15.00-20.00{16.00-20.00
15.00-16.30{15.00-16.00{17.00-19.00 15.30-16:30(15.00-16.30(16.30-18.00(18.30-20.00
Oréttart |16.45-18.15/18.30-20.00 17.30-18.30/17.00-18.30
18.45-20.45

A kovetkez6 idépontok koziil mikor tud Erzsi és Janos munkaidében egy féloras
megbeszélést tartani, amikor egyikiik sem tart 6rat? Satirozd be a helyes vélasz betijelét!
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Hétfén 16.30-17.00

Kedden 16.30-17.00

Szerdan 17.00-17.30

Csiitortokon 18.00-18.30




A kovetkezo6 dbran egy repiil6tér és a repiilok altal leggyakrabban hasznalt utvonalak,
az ugynevezett légi folyosdk lathatok egy koordinata-rendszerben megjelenitve, melynek
koézéppontja a repiil6tér.

Y

Il 1égi folyosé

Il. Jégi folyosd

IV. g folyasé

> repiltér
- |égi folyosok
i 1egység

A repiil6tért6l nem messze egy ritka madarfaj fészkel a (3; 7) koordinatanal 1évé helyen.

A madarak a hideg bedlltaval (0; -8)-nal 1évé koltShelyiikre repiilnek. Mely légi folyosoknal
kell fokozottabban figyelni a madarakra ebben az idészakban, ha azok egyenes vonalban

és a repiilokkel egy magassagban repiilnek? Satirozd be a helyes vilasz betijelét!

Mind a négy légi folyosonal.

Azl ésall. légi folyosonal.

A 1L és a I11. légi folyosonal.

Az 1. ésalV. légi folyosonal.
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Egy méhekkel foglalkozé kutatécsoport a kaptarban 1évé lép egyes sejtjeinek megjeloléséhez
specidlis koordindta-rendszert hasznal a kovetkez6 abran lathaté médon.

sejtek

Add meg a sziirkével jelolt sejt koordinatait!
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Kitti amat6r hosszutavfuto, az edzéseken 6 perc alatt tesz meg egy kilométert.

Kitti hétfén 6.00-kor kezdi az edzést. Az edzésterve szerint egyenletes tempoban fut 15 km-t.
Vérhatéan mikor fejezi be a futast Kitti? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!
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A triominos olyan domindjaték, amely haromszog alaki lapocskdkbdl 4ll, amelyeknek a
sarkaira kiillonb6z6 szamu pont van felfestve 0 és 5 kozott.

A jaték sordn a jatékosok a lapocskakat gy helyezik egymas mellé, hogy az egymassal
érintkezd csucsokon lévo pontok szama azonos legyen. A kovetkezé abran egy megkezdett
jaték pillanatnyi dllasa lathato.

frd be a fenti abrén lathat6 iires mezdkbe azoknak az dbra melletti lapocskaknak a betdjelét,
amelyek a szabdly szerint odahelyezhetdk!
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Pali a karacsonyi siités soran megmaradt 3 tojasfehérjébodl habcsokot szeretne késziteni.
Az altala ismert recept szerint 4 tojasfehérjéhez 20 dkg porcukrot kell adni.
Mennyi porcukorra lesz sziiksége a 3 tojasfehérjéhez? Satirozd be a helyes valasz betijelét!



